A Versail et le poisson lumiére
Exercices 5

“Pourquoi n’'y-a-t-il plus d’eau dans le
bassin? Coche la bonne réponse.

Q Le poisson lumiere a tout bu.

Q L'eau a coulé caril y a un trou dans le bassin.

AQ Le jardinier a tout utilisé car il fait trop
chaud.

Q Un voleur lui a volé son eau.

2. Qu’arrive-t-il au poisson? Ecris.

Le poisson

3. A-t-il retrouvé son poisson lumiere? Oui / non
Si oui , ou est-il? Ecris.

Le pOisson Iumiére estlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

4. Que trouve-t-on dans le ciel?

Colorie les bons dessins:
(N
7%




